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Conducerea ANL s-a întâlnit cu reprezentanţii autorităţilor locale din municipiul 

Timişoara, pentru a clarifica situaţia chiriaşilor din cartierul Miloia  

 

Directorul general al Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, George Ciprian Stan, însoţit 

de directorii departamentelor de specialitate, s-a deplasat, în data de 24 iunie a.c., în municipiul 

Timişoara (judeţul Timiş), pentru a clarifica, împreună cu reprezentanţii autorităţilor locale, 

situaţia locuinţelor pentru tineri din cartierul Miloia.  

George Ciprian Stan s-a întâlnit cu primarul municipiului Timişoara, Nicolae Robu, 

care şi-a exprimat disponibilitatea în ceea ce priveşte clarificarea şi rezolvarea problemelor 

legate de vânzarea locuinţelor pentru tineri. În cadrul întâlnirii, Nicolae Robu a declarat că va  

urgenta rezolvarea problemelor existente, pentru a facilita achiziţionarea locuinţelor de către 

chiriaşi. 

În momentul de faţă, în municipiul Timişoara pot fi cumpărate 184 de locuinţe, după o 

perioadă de închiriere de minimum un an. Până în prezent, în această localitate au fost vândute 

16 locuinţe. 

ANL continuă campania de informare adresată chiriaşilor din locuinţele pentru tineri, 

având ca scop prezentarea procedurii şi documentaţiei necesare în vederea achiziţionării 

locuinţelor. Pentru aceste locuinţe, s-a stabilit o valoare de înlocuire de 326 de euro/metru 

pătrat, inclusiv TVA, care este valabilă până la data de 31 iulie 2014. Valoarea de vânzare a 

locuinţei reprezintă valoarea de înlocuire înmulţită cu suprafaţa construită desfăşurată, din care 

se scade amortizarea calculată de la data punerii în funcţiune a locuinţei până la data vânzării 

acesteia.La valoarea de vânzare se adaugă un comision de 1% pentru acoperirea cheltuielilor de 

publicitate imobiliară efectuate de autorităţile publice locale. Sumele obţinute din vânzarea 

acestor locuinţe vor fi folosite de Agenţie pentru construirea de noi locuinţe pentru tineri. 
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